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SIMON - M. Frank MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Josiane METAYER - Mme 
Delphine PAGE - Mme Anne LABBE - Mme Nicole GRAVAT - Mme Chantal BARRE - 
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Conseillers : 

M. Bernard JOURDAIN - M. Patrick DELAUNAY - M. Michel GENDREAU - M. Denis 
THOMMEROT - M. Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Gérard 
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- Nathalie SEGUIN donne pouvoir à Nicolas MARJAULT  
- Annie COUTUREAU donne pouvoir à Hüseyin YILDIZ  
- Guillaume JUIN donne pouvoir à Alain BAUDIN  
- Dominique BOUTIN-GARCIA donne pouvoir à Michel GENDREAU  
- Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à Marc THEBAULT  
- Virginie LEONARD donne pouvoir à Bernard JOURDAIN   
 

 
 

 
 

 
 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 14 MAI 2012  
 

DELIBERATION D20120244  

 
URBANISME ET FONCIER  DECLASSEMENT DE VOIES DU DOMAINE PUBLIC - QUARTIER 

NORD - LES SABLIERES   
 
Monsieur Frank MICHEL Adjoint au Maire expose : 
 
Mesdames et Messieurs, 
 
Sur proposition de Madame le Maire 
 
Après examen par la commission municipale compétente, 
 
Madame le Maire a été autorisée par délibération du Conseil municipal du 16 janvier 2012, à procéder à 
l’enquête publique réglementaire préalable au déclassement des voies sises dans le quartier des Sablières, 
dans le cadre du projet de démolition-reconstruction d’Habitat Sud Deux-Sèvres, en vue de leur cession à 
ce dernier. 
 
Au cours de l’enquête publique qui s’est déroulée du 21 février au 6 mars inclus, aucune observation n’a 
été formulée sur le registre d’enquête ni adressée à Monsieur Le Commissaire enquêteur. Ce dernier a émis 
un avis favorable au déclassement. 
 
 
Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
  
- prononcer le déclassement du Domaine public des rues des Papillons, Coccinelles, Cigales, Abeilles, 
Fourmis, Grillons, Libellules et Bas-Palais, lesquelles seront incorporées dans le domaine privé 
communal ; 
 
- céder à H.S.D.S. à l’euro symbolique ces anciennes voies ; 
 
- autoriser Madame le Maire ou l’Adjoint délégué à signer l’acte à intervenir, tous les frais et droits en 
résultant étant supportés par H.S.D.S. 
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 45 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 0 

 
 
 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 
L'Adjoint délégué 

 
Signé 

 
Frank MICHEL  

 


